
 ACTA DEL PLENARI DE LA COMUNITAT  del 16-05-23 

Tres membres de l’equip directiu i 16 representants de famílies al començament de 
la reunió (17:10). Al llarg de la reunió ha anat variant el nombre d’assistents. 
Finalitza el plenari a les 19:00 

L'ordre del dia és el següent: 
 
 
1. Aprovació de l'acta anterior.   
 
S’aprova 

2. Dades de preinscripció 

Les portes obertes, les tardes del dilluns 27 de febrer i dimecres 1 de març, van ser 
tot un èxit, van venir a conèixer l’escola 98 famílies amb cita prèvia i també es va 
fer atenció personalitzada segons conveniència.  

La preinscripció a la nostra escola segueix essent equilibrada, és a dir, hi ha una 
oferta de places semblant a la demanda. Concretament, a I3 hi hagut 38 
preinscripcions per a 36 places. També hem tingut alguna preinscripció a P4, P5, 
2n, 3r, 4t i 5è tot i que, d’entrada, no hi ha vacants.   

3. Informació sobre el procés participatiu sobre la nostra escola.  

Vam enviar el document per evalisa a finals de març i fa pocs dies se’ns van 
demanar petits aclariments. Dilluns 29 de maig farem una reunió telemàtica a tres 
bandes (AFA, Ajuntament i equip directiu) per fer propostes i resoldre més dubtes 
abans de la pròxima reunió amb serveis territorials que encara no està 
calendaritzada.  

4. Calendari escolar.  

El curs 23-24 començarà dimecres 6 de setembre amb horari normal, matí i tarda. 

Sol·licitarem, com cada curs, la jornada intensiva (últim dia abans de vacances de 
Nadal i uns dies de juny) i l’acollida de I3 (possiblement  serà de tres dies: 6,7 i 8 
de setembre). 

Hem reclamat al Departament d’Educació més ventiladors amb previsió d’altes 
temperatures. Es fa la proposta d’obrir les finestres a les 6 del matí per part de les 
netejadores. 

5. Memòria de les Comissions  

Les comissions faran arribar la memòria abans del 22 de juny al correu de l’escola. 

CASALS. Han fet diferents reunions per preparar el casal d’estiu i escollir una nova 
empresa que gestionarà el Casal. Es preveu una demanda superior a 150 persones. 
Es mirarà si la subvenció de l’Ajuntament és proporcional a la quantitat d’infants. Es 
farà una posterior enquesta de satisfacció a les famílies.  

MENJADOR. L’empresa “Com a casa” ha començat a gestionar el menjador de 
l’escola aquest curs. S’ha fet seguiment dels menús, la carmanyola va ser un 



“maldecap”, la solució final va ser comprar les carmanyoles inoxidables per part de 
l’AFA, les famílies han de demanar la carmanyola 5 dies abans de la sortida. A 
vegades, sembla ser que quan hi ha un educador/a malalt/a no es substitueix si la 
baixa és per un dia.  

SAM/SAV. Aquest any no hi ha hagut tantes baixes d’educadors com a altres anys i 
el servei ha funcionat bé. El TPV ha anat molt bé, el funcionament del servei 
esporàdic té alguns morosos.  

EXTRAESCOLARS. Hi ha hagut molt d’èxit amb una variació entre 175 i 165 usos 
mensuals. L’anglès del migdia és l’activitat que més dificultats ha comportat. Hi 
haurà un relleu en la comissió.  

FORMACIÓ. Xerrades. Aviat se’n farà una sobre menstruació pels alumnes de sisè, i 
una altra de nutrició per a famílies. Es plantegen fer una xerrada de pedagògica 
sistèmica de cara l’any vinent. També pel curs que ve, es fa la demanda a la 
comissió d’una xerrada sobre ciberseguretat, xarxes socials, mòbils, etc. per a 
famílies i/o famílies i fills/es.  

BENESTAR. La xerrada d’inici de curs es va proposar tard i es va deixar estar. S’ha 
organitzat la festa de la Interculturalitat. Es proposa que aquesta comissió atengui 
a les famílies que arriben a mig curs.  

Es demana que s’informi a les famílies quan arriba un alumne nou al grup. Caldria 
actualitzar el Pla d’acollida.  

GEGANT TAFANER. Hi ha molts voluntaris “portadors” del Tafaner, però sembla ser 
que no hi ha un grup de músics estable per poder sortir sempre que fa falta. Es vol 
proposar fer una activitat extraescolar per crear una banda del Tafaner. També 
volen buscar una família que es faci responsable de portar en Joanet, caldria una 
gestió diferenciada perquè hi ha molta feina.  

6. Torn obert de paraula 

Es pregunta si es farà l’última sortida dels alumnes de 6è  

Les famílies han destacat que les aules es veuen brutes i plenes de pols. Sobretot 
Natura i 3D de primària. L’equip directiu parlarà amb les netejadores.  

 

 
 


